



Женщина осуждена за причинение своему ребенку смерти по неосторожности

По уголовному делу, расследованному Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области, по факту причинения по неосторожности смерти ребенку, в отношении матери вынесен обвинительный приговор

По уголовному делу, расследованному Туринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по обвинению Спициной в неосторожном причинении смерти ребенку, вынесен обвинительный приговор.

Предварительным и судебным следствием установлено, что Спицина Л.А. с 11.05.2008 находилась на лечении в педиатрическом отделении МУЗ «Туринская ЦРБ» со своим сыном, 28.12.2007 года рождения.

Вечером 18.05.2008 женщина самовольно ушла из больницы, вернулась обратно ночью в состоянии алкогольного опьянения, и легла спать на кровать вместе с ребенком. Утром следующего дня медицинские работники больницы обнаружили, что Спицина спит, положив ноги на грудь и живот ребенку, который не дышит. Принятые меры медицинской помощи положительного результата не дали, ребенок умер.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть младенца наступила от механической асфиксии в результате сдавления органов груди и живота. В ходе следствия Спициной предъявлено обвинение по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Приговором Туринского районного суда от 13.08.2008 Спицина признана виновной по указанной статье Уголовного кодекса и ей назначено наказание в виде 1 года и 4 месяцев лишения свободы. В соответствии с требованиями закона реальное отбытие наказания осужденной отсрочено до достижения, находящимися на ее иждивении детей, возраста 14 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728617>